
   

Mia
Duch domu 

KUPÓN

Vraciame  
hodnotu  
DPH

x)

V hodnote

19.04. - 21.04.x)Akcia „Vraciame hodnotu DPH“ platí od 19.04. do 21.04.2024 v 
predajniach a online. Neplatí na tovar v akcii, tovar označený ako 
„Cenový trhák“, „1+1 zdarma“, „Reklama“, „Výpredaj“, „Sale“, „% Akcia“ 
„Top ponuka“. Odpočet DPH znamená účinnú zľavu 16,67 % z celkovej 
pôvodnej predajnej ceny tovaru. Z právnych dôvodov nemôže 
Möbelix odpočítať DPH. Pokladničný blok bude obsahovať DPH. 
Neplatí na skôr vytvorené kúpne zmluvy. Zľavy nemožno kumulovať, 
na jeden nákup platí iba jeden kupón. Neplatí na služby, dopravu ani 
plánovateľné projekty, skriňový systém „Unit“, tovar značky „Based“, 
kuchynské spotrebiče, drezy a vodovodné batérie. V predajni sa 
preukážte kupónom z letáku.

 x)Akcia -50 % na plánovateľné kuchyne sa vzťahuje na kuchyne 
naplánované počas platnosti letáku. Zľava sa nevzťahuje na skôr 
uzavreté kúpne zmluvy ani na neukončené plánovanie. Zľavy nie je 
možné kombinovať. Zľava sa počíta z cien odporúčaných výrobcom 
a nevzťahuje sa na služby, kuchynské spotrebiče, drezy, vodovodné 
batérie a už zľavnený tovar. Plánovateľné kuchyne na mieru nie sú 
skladom, sú na objednávku.

SEDACÍ SOUPRAVA  
„MICHELLE“, polyratan černá, 
polštáře šedá, stůl se sklem 
3.990,- (04220104/01)

3.990,-
​5.099,-***

Sedací souprava 
„MICHELLE“

-21%

 

VRACÍME 
HODNOTU 
dph 

1) Akce „Vracíme hodnotu DPH“ platí od 19.04. do 21.04.2024 v prodejnách a online. Neplatí na zboží v akci, zboží označené jako „Cenový trhák“, 
„1+1 zdarma“, „Reklama“, „Výprodej“, „Sale“, „% Akce“ „Top nabídka“. Odpočet DPH znamená účinnou slevu 17,36 % z celkové původní prodejní ceny 
zboží. Z právních důvodů nemůže Möbelix odečíst DPH. Pokladní blok bude obsahovat DPH. Neplatí na dříve vytvořené kupní smlouvy. Slevy nelze 
kumulovat, na jeden nákup platí pouze jeden kupón. Neplatí na služby, dopravu ani plánovatelné projekty, skříňový systém „Unit“, zboží značky 
„Based“, kuchyňské spotřebiče, dřezy a vodovodní baterie. V prodejně se prokažte kuponem z letáku. 2) Podmínky akce jsou uvedeny na straně 
10.Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou 
cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

9.999,-
​12.999,-***

-23%

Terasová sedací souprava 
„ALEX“, 5dílná
(28830002/01-02)

3.999,-
​5.999,-*** -33%

PAVILON „LANA“,   
Š/V/H: 300/300/257 cm
(26720140/01)

Znáte z 

TV 
reklamy

na plánovatelné  
kuchyně

-50%2)

Znáte z

TV 
reklamy

1)

19.04. - 21.04.2024

Více produktů  
z reklamy zde

s kupónem ze strany 2
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1)Akce „Vracíme hodnotu DPH“ platí od 19.04. do 21.04.2024 v prodejnách a online. Neplatí na zboží v akci, zboží označené jako „Cenový trhák“, „1+1 zdarma“, „Reklama“, „Výprodej“, 
„Sale“, „% Akce“ „Top nabídka“. Odpočet DPH znamená účinnou slevu 17,36 % z celkové původní prodejní ceny zboží. Z právních důvodů nemůže Möbelix odečíst DPH. Pokladní blok bude 
obsahovat DPH. Neplatí na dříve vytvořené kupní smlouvy. Slevy nelze kumulovat, na jeden nákup platí pouze jeden kupón. Neplatí na služby, dopravu ani plánovatelné projekty, skříňový 
systém „Unit“, zboží značky „Based“, kuchyňské spotřebiče, dřezy a vodovodní baterie. V prodejně se prokažte kuponem z letáku. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do 
vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

5  ZÁVĚSNÉ KŘESLO „VALENCIA“, kov.rám, bílá, tkané, 
Š/V/H: 80/115-135/60 cm, nosnost: 120 kg 599,-  
HOUPACÍ SÍŤ „RELAX“, přírodní, 85%/bavlna, 
15% PES, max. nosnost: 100 kg, Š/D: cca 100/200 cm 299,- 
(04220122/01;26720079/05)

7  ZAHRADNÍ STŮL „KOS“, přírodní/antracit, oceľ/akácie, 
rozkládací, Š/V/H: 200/75/90 cm, 4.999,-  
ZAHRADNÍ ŽIDLE „FINN“, antracit, hliník/akácie, nosnost 
160 kg, Š/V/H: 64/87/65 cm 2.599,- (23040010/01;0016/01-02)

1  SEDACÍ SESTAVA NA TERASU, „MARGE“, ratan, 
polštáře šedá, stůl se sklem, Š/V/H: 262/129/88 cm, 4dílná 
sestava 6.999,- (13080030/01)

6.999,-
​9.999,-***

-30%

1 | Sedací sestava 
na terasu „MARGE“, 
4dílná

2  TERASOVÁ SEDACÍ SOUPRVA „MAJA“,  
šedá/přírodní, hliník/akácie, 4dílná,  
Š/V/H: 142/74/73 cm 9.999,- (23060014/01)

3  TERASOVÁ SEDACÍ SOUPRVA „KRISTEN“, bílá/akácie, 
Š/V/H: 120/72/75 cm 9.999,- (12540026/01)

4  SEDACÍ SESTAVA NA TERASU, „LIOW 1“, polyratan, 
hnědá, polštáře - béžová, ocel, polyester, boční rozměr ca. 
175/235 cm, lavice 1 Š/V/H: 175/73/67 cm, max. nos. 
360 kg, lavice 2 Š/V/H: 165/73/67 cm, max. nos. 360 kg, 
taburet Š/V/H: 40/39/40cm, max. nos. 120 kg, stůl Š/V/H: 
145/67/74 cm, max. nos. 50 kg, 12.999,- (16940002/03-04)

10  ZAHRADNÍ LEHÁTKO „FLO“, šedá/přírodní, ocel/
akácie, Š/V/H: 81/201/61,5 cm 4.999,- (23040007/01)

8  ZAHRADNÍ STŮL „KATAR“, černý, ocel/hliník, skládací, 
Š/V/H: cca 70/75/70 cm, 1.499,- ZAHRADNÍ ŽIDLE 
„AMORA“, polyratan antracit, ocel.podstavec, stohovatelná, 
Š/V/H: 53/73/60 cm 469,- (22770048/01;26720136/01)

11  ZAHRADNÍ ŽIDLE „NABILA“, kov.rám, polstrovaný 
podsedák, polywood, Š/V/H: 60/102/68 cm, nosnost:  
120 kg, 1.499,-  
ZAHRADNÍ STŮL „CHRISTOPHER“, šedá/
stříbrná, akácie/kov, Š/V/H: 180/100/76 cm 6.399,- 
(04220112/01;23310007/01)

9  SLUNEČNÍK „AKANE“, potah antracit, polyester, Alu/
oceľ, UV50+, rozpětí Ø: 270 cm 799,-  
STOJAN NA SLUNEČNÍK „RIOM“, Antracit, prášková 
barva, ocel a beton, váha 15 kg, P/V: 45/33 cm, 629,- 
(04220081/03;0037/01)

6  ZÁVĚSNÉ KŘESLO „DAVID“, kovové nohy, skládací,  
Š/D: 84/195 cm 4.599,- (22770110/01)

KUPÓN

Platí: 19.04. - 21.04.2024

1)

vracíme  
hodnotu 

dph 

12.999,-
​17.999,-***

4 | Sedací 
sestava 
na terasu 
„LIOW 1“

-27%

9.999,-
​12.999,-***

3 | Terasová souprava 
„KRISTEN“

-23%

jar
ni

Sle
vy

9.999,-
2 | Terasová sedací souprava 
„MAJA“, 4dílná

12  BALKONOVÁ SADA „MARIELLA“, železné nohy,  
práškovaná, Š/V/H: 53/85/63 cm 2.499,- (22770105/01)

13  SEDACÍ SOUPRVA „BRÜSSEL“, polštáře šedá, PES,  
dřevo akácie, přírodní, polyratan šedá, židle Š/
V/H:73/77,5/72 cm 14.999,- (05550001/01)
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599,-
​799,-*** -25%

5 | Závěsné křeslo 
„VALENCIA“

469,-
8 | Záhradní 
židle  „AMORA“

6.399,-
​9.999,-***

-36%

11 | Zahradní 
stůl“CHRISTOPHER“

4.599,-
​5.999,-*** -23%

6 | Závěsné 
křeslo  
„DAVID“

2.599,-
​3.299,-***

7 | Záhradní 
židle „FINN“

4.999,-
​5.999,-***

10 | Zahradní lehátko 
„FLO“

-16%

Více z nabídky  
zahradního  

nábytku

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

799,-
9 | Slunečník 
„AKANE“

​999,-***
-20%

1.499,-
11 | Zahradní 
židle „NABILA“

1.499,-
8 | Záhradní 
stůl „KATAR“

4.999,-
​5.999,-***

7 | Záhradní 
stůl „KOS“

-16%

629,-
​799,-***

9 | Stojan na 
slunečník „RIOM“

2.499,-
​3.299,-*** -24%

12 | Balkonová 
sada „MARIELLA“

14.999,-
13 | Sedací sou-
prava „BRÜSSEL“
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1) V Compact prodejnách na objednávku. 2) Akce -45 % na plánovatelné skříně a postele platí na plánovatelné skříně a postele na objednávku, naplánované v prodejnách během platnosti letáku. Nevztahuje se na 
zboží v akci a zboží označené jako „Cenový trhák“, „Reklama“, „Výprodej“, „Top nabídka“, „% Akce“. Neplatí na služby, dopravu a na dříve vytvořené kupní smlouvy ani neukončené plánování. Neplatí na zboží vystavené v 
prodejně a na sérii UNIT. Slevy nelze kumulovat. Sleva se počítá s cen doporučených výrobcem..Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. 
*Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

13  POSCHOĎOVÁ POSTEL „SINA“, dekor dub Artisan 
nebo bílá, včetně šatníkové skřně a regálů,  
PL:cca 2x90/200 cm, Š/V/H: cca 111/181,2/259 cm 
15.490,- (04230104/01-02)

8  MATRACE „VIVA KOMBI HARD“, PUR pěna se 
speciálním tvarováním, spojeno bez lepidla, potah SLEEP 
CULTURE, pratelný do 60°C, tvrdost H3 (tvrdý)/, H4 (extra 
tvrdý), rozměr: cca 80 nebo 90/200 cm, 4.499,- 120 nebo 
140/200 cm 7.999,- (07590041/01,03,98,02,04)

4.499,-
​7.770,-*

8 | cca 80 nebo 
90/200 cm, v.18 cm

2  SKŘÍŇ S OTOČNÝMI DVEŘMI, „COMPLETE“, dekor 
dub Flagstaff/4 otoč., dveře bílá mat.,4x zrcadlo, 5 vkl.
polic, 1 šatíková tyč, Š/V/H cca 228/215/60 cm 8.999,- 
(24270001/01)

8.999,-
​16.999,-*

2 | šířka cca 228 cm

3  SKŘÍŇ S OTOČNÝMI DVEŘMI „FABIO“, Š/V/D:cca 
215/15/62 cm, bez zásuvek 9.699,- se zásuvkami 10.990,- 
(24270002/01-02)

4  SKŘÍŃ S POSUVNÝMI DVEŘMI „SONATE ROM“, 6 polic, 
Š/V/H: cca 298/240/68 cm 24.990,- 1) (05310041/05,98)

24.990,-
​45.999,-*

4 | šířka cca 298 cm

5  ČALOUNĚNÁ POSTEL „COMO“, látkový potah,  
cca 140/200 cm nebo cca 120/200 cm 13.990,- 1)  
(26480115/05-06,98)

CENOVÝ
TRHÁK

CENOVÝ
TRHÁK

na plánovatelné  
skříně a postele

-45%2)

9.699,-
3 | šířka 
cca 215 cm

10  ČALOUNĚNÁ POSTEL „STELA“, v šedém látkovém 
potahu, s lamelovým roštem s bočním otevíráním, s 
velkým úložným prostorem, PL: cca 180/200 cm 9.990,- 
(26480172/01)

4.299,-
1 | Skříň, šířka 
cca 170 cm

7  MATRACE „MEMORY AIR“, paměťová pěna,  
7 anatomických zón, tvrdost H2 (střední)/H3 (tvrdý), potah 
s ALOE VERA, obojstranný, výška 17 cm, nosnost 120 kg, 
pratelný do 60°C, rozměr: cca 80 nebo 90/200 cm 2.499,- 
(07590024/01-02)

2.499,-
7 | cca 80,90/200 cm, 
v. 17 cm

CZ

9  LOŽNICE „CHANTON“: 
v dekoru borovice píniová/beton tmavý,  
SKŘÍŇ S POSUVNÍMI DVEŘMI, Š/V/H: cca 270/210/61 cm 
11.290,- SESTAVA S POSTELÍ, bez roštů a matrací, plocha 
lůžka cca 180/200 cm, vyobrazené noční lampy nejsou 
součástí postele 11.990,-  
KOMODA, Š/V/H: cca 161/107/43 cm 5.799,-  
PASPARTA, včet. osvětelní, šířka cca 281 cm 3.899,-  
LAVICE, s úlož. prostorem,  
Š/V/H: cca 185/56/37 cm 3.999,-  
SKŘÍŇ S POSUVNÝMI DVEŘMI, 2 police, 2 šat.tyče,  
Š/V/H: cca 221/210/61 cm 9.299,- PASPARTA,  
bez osvětelní, šířka cca 231 cm 2.699,- (06870246/01-07)

13.990,-
​24.999,-*

5 | cca 120/200 cm 
nebo 140/200 cm

6  ČALOUNĚNÁ POSTEL „OLYMPIA“, látkový potah 
tmavěmodrý, úlož.prostor, boční výklop, nohy černé barvy,  
PL: cca: 160 alebo 180/200 cm, Š/V/H: cca 192 nebo 
172/137/216 cm 15.490,- 1) (08030066/01-02,98)

15.490,-
​21.490,-*

6 | cca 160 nebo 
180/200 cm

SK

11  ČALOUNĚNÁ POSTEL „REDA2“, látkový potah, včetně. 
roštů, bez matrace, velký úložný prostor, výška lůžka 60 cm, 
plocha lůžka cca 180/200 cm nebo 160/200 cm,  
Š/V/H: cca 181 nebo 201/103/211 cm 12.990,- 
(08030047/01,98)

1  SKŘÍŇ S POSUVNÝMI DVEŘMI „PULS“,  
2 police, 2 šatníkové tyče,  
Š/V/H: cca 170/195,5/58,5 cm 4.299,- (25220268/01)

4.299,-
1 | šířka cca 170 cm

12  ČALOUNĚNÁ POSTEL „UNIVERSE“, šedohnědý látkový 
potah, včetně roštů a úložného prostoru, bez matrací,  
PL: cca 160 nebo 180/200 cm 18.990,-  
(26480079/01-02,51-58,98)
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CENOVÝ
TRHÁK

15.490,-
​23.999,-*

13 | cca 
2x90/200 cm

9.990,-
10 | cca 180/200 cm

11.990,-
​21.999,-*

9 | Postel, vč. 
nočních stolků, 
cca 180/200 cm

9.299,-
​15.499,-*

9 | Skříň, šířka  
cca 221 cm

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

12.990,-
​21.499,-*

11 | cca 160 nebo 
180/200 cm

18.990,-
​35.999,-*

12 | cca 160/200 
nebo 180/200 cm
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MCZ04-4-b 06/07 1) Podmínky akce jsou uvedeny na titulní straně. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou 
doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz 

1)

6  SEDACÍ SOUPRAVA „ESE“, potah mikrovlákno,  
vč. funkce lůžka 180/181 cm, úložný prostor, s relaxačním 
rohem, 2x polohovací opěrka hlavy, široký typový plán, 
rozměr: 237x219 cm 52.999,- ,bez funkce 42.999,- 
(02450338/40-41,51-52,98)

1  ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA „JON“, potah šedá  
tkanina, oboustranná montáž, plocha lůžka: 115x195 cm, 
Š/V/H: 147/87/195 cm 6.499,- (00440008/01)

6.499,-
1 | Sedací 
souprava

2  SEDACÍ SOUPRAVA „DIOS“, barva tyrkysová, nohy černá, 
oboustranná montáž, plocha lůžka: 126x202 cm, L-rozměr: 
cca.228/146 cm 14.999,- (24270086/01,98)

4  TV KŘESLO „LEON“, šedý potah, elektr. relax funkce, 
max.nosnost 140 kg, Š/V/H: cca 85/105/97 cm 8.999,- 
(04540004/02)

8.999,-
​14.165,-*

4 | TV Křeslo

5  KŘESLO UŠÁK „CHANDLER“, tkanina různé barvy, výška 
sedu: 46 cm, Š/V/H: 95/109/97 cm, 5.499,-  
(08120013/02-03,07,98)

5.499,-
​9.998,-*

5 | Křeslo

7  SEDACÍ SOUPRAVA „VENI“, potah: mátově zelený  
manchester, funkce lůžka, úložný prostor, rozměry:  
272/210 cm 21.999,- (22570088/01-02,98)

9  OBÝVACÍ PROGRAM „NYON“,  
VITRÍNA, Š/V/H: 56,8/200,1/40,5 cm 4.999,-  
TV DÍL, Š/V/H: 200-275/58/50 cm 5.499,-  
NÁSTĚNNÁ POLICE, Š/V/H: 110/23/19,6 cm 1.799,- 
NÁSTĚNNÝ REGÁL, Š/V/H: 49,1/110/21 cm 2.499,- 
 VITRÍNA, Š/V/H: 89/138,1/40,5 cm 4.999,- (18030576/01-05)

10  VITRÍNA „MALTA“, San Remo svetlý/MDF bílá, vysoký 
lesk, včetně osvětlení, Š/V/H: 96x197x35 cm 5.799,-  
KOMODA SIDEBOARD, Š/V/H: 138/86/35 cm 4.199,-  
TV-DÍL, Š/V/H: 128/50/42 cm 2.499,-  
KOMODA HIGHBOARD, Š/V/H: 96/132/35 cm 3.399,- 
NÁSTĚNNÁ POLICE, Š/V/H: 128/18/20 cm 379,-  
VITRÍNA, Š/V/H: 63,9/196,6/34,9 cm 4.299,-  
(18030318/11-18,41,61-68,71)

CENOVÝ
TRHÁK

19.04. - 21.04.2024

3  SEDACÍ SOUPRAVA „MERAN“, barva šedá, nohy černé, 
oboustranná montáž, jednoduché ovládání s možností 
použit na relaxaci, nebo rozkladu na spaní, uložný prostor, 
polohovací opěrky hlavy, Š/V/H: 283/79/177 cm 27.999,- 
(29610087/01,98)

27.999,-
​44.154,-*

3 | Sedacia súprava

14.999,-
2 | Sedací souprava

vracíme  
hodnotu 

dph 

8  SEDACÍ SOUPRAVA „VARESE“, potah mikrovlákno 
antracit, vč. funkce lůžka 120/181 cm, s relaxačním rohem, 
2x polohovací opěrka hlavy, úložný prostor, široký typový 
plán, rozměr: 237x219 cm, 40.999,- BEZ FUNKCÍ 29.999,- 
(01440085/01-02,04,20)
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21.999,-
​39.999,-*

7 | Sedací 
souprava

5.499,-
​8.331,-*

9 | TV díl 4.299,-
​8.331,-*

10 | Vitrína

42.999,-
6 | Sedací souprava

OD

OD

3.599,-
​6.665,-*

10 | TV díl

JEŠTĚ VÍCE  
SEDAČEK  
A POHOVEK 
ONLINE

Garance 3 roky

IMPREGNACE IMPREGNACE 
NÁBYTKU NÁBYTKU 

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

29.999,-
​45.159,-*

8 | Sedací souprava
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MCZ04-4-b 08/09 1) V Compact prodejnách na objednávku. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. 
*Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

jar
ni

Sle
vy

6  KOMODA „ANDREA“, dekor dub Sonoma/biela,  
Š/V/H: cca 60/70/30 cm, omezené množství 649,-  
Š/V/H: cca 68/80/34 cm 1.499,- (18030361/01-02)

8  VYKLÁPĚCÍ BOTNÍK „BELA“, dekor dub Artisan, černé 
úchyty, Š/V/H: 79/103/25 cm 1.999,-  
Š/V/H: 79/124/25 cm 2.299,- Š/V/H: 79/162/25 cm 3.399,-  
VĚŠÁK NA KABÁTY „AMELIA“, kov,  
Š/V/H: cca 67/185/32 cm 999,-  
NÁSTĚNNÉ ZRCADLO „IDA“, Š/V: cca 40/60 cm 749,- 
(15550158/01-03;25400027/01-02;12340050/02)

11  KOMODA „BOUNTY“, křídově šedá matná, lakovaná,  
4 zásuvky, kovové úchyty, Š/V/H:119/87/45 cm, od 5.999,- 
KOMODA, Š/V/H: 81/87/45 cm 4.999,-  
ÚZKA KOMODA, Š/V/H: 51/108/45 cm 4.999,-  
KOMODA, Š/V/H: 81/67/45 cm 3.999,-  
SADA NOHOU, 4 ks v bal. 999,-  
DĚLÍCÍ STĚNA, Š/V/H: cca 90/199/33 cm 5.999,- 
(28080190/01-08,23-28)

14  VÍCEÚČELOVÁ SKŘÍŇ „TIO“,  
dekor: dub Kraft/bílá, 2 dveře, 5 vkládacích polic,  
Š/V/H: 80/183/37,5 cm, 2.999,-  
Š/V/H: 30/43/37,5 cm 749,- (18030137/31-41)

7  KOMODA „ZORO“, dekor bílá, 3 zásuvky, Š/V/H: 
80/78/48 cm, 2.399,- jiné barevné provedení 2.899,- 
(15550127/01-04)

12  KOMODA „TOM“, Š/V/H: 150/105/40 cm 3.999,-  
Š/V/H: 190/105/40 cm 4.999,- (15550025/04-05)

10  REGÁLY „4-YOU“, různé dekory a rozměry, OD 749,-  
(18030270/57,59,61,63,65,67,69,71,73,75,77,79)

1  POHOVKA „GARCIA“,potah barva béžová, šedá nebo 
světle šedá, plocha lůžka: 147x200 cm,  
rozměr: 250/90/103 cm 11.999,- (23390001/01-03)

3  SEDACÍ SOUPRAVA „GERALD“, plocha lůžka:  
123/203 cm, úložný prostor, Š/V/H: 277/82-100/229 cm 
25.999,- 1) (22380165/01-02,98)

2  POHOVKA „MONA“, plocha lůžka: 160/200 cm, různé 
barvy: šedá, žlutá, antracitová, Š/V/H: 201/100/105 cm 
13.999,- (22570071/01-03,98)

CENOVÝ
TRHÁK

Karta výhod

INovujte  
s námi  

a ušetříte

4  KONFERENČNÍ STOLEK „PAOLO“ , dekor dub Sonoma/
bílá, v různých dekorech, max.nosnost desky 10 kg, Š/V/H: 
90/41/55 cm 599,- (15550005/03,08-09)

599,-
4 | Konferenční stolek

5  KONFERENČNÍ STOLEK „JAMBI“, masivní mangové 
dřevo, černá kovová konstrukce, výška: 44 cm, Ø: 86,5 cm 
6.699,- (05720309/01)

6.699,-
​8.999,-*** -25%

5 | Konferenční stolek

9  KOMODA „FONTANA“, různé dekory a rozměry,  
Š/V/H: 89/87/40 cm, OD 2.299,- (18030477/01-06)

25.999,-
​43.331,-*

3 | Sedací souprava

11.999,-
​15.999,-***

3 | Pohovka

-25%

13.999,-
​14.999,-***

2 | Pohovka

13  DĚLÍCÍ STĚNA „BERNI“, 16 příček,  
Š/V/H: 158/158/34 cm, 37x37,3 cm 3.299,- (15550002/02,05)
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1.999,-
8 | Vyklápěcí botník

OD

OD

OD

649,-
​749,-***

6 | Komoda

OD 2.399,-
7 | Komoda

OD

749,-
10 | Regály, různé 
dekory a rozměry

OD

3.999,-
​4.499,-***

12 | Komoda

749,-
14 | Víceúčelová skříň

OD

3.999,-
11 | Komoda/regál

OD

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

2.299,-
​2.699,-***

9 | Komoda

-14%

3.299,-
​5.389,-*

13 | Dělící stěna
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1) Akce -50 % na plánovatelné kuchyně se vztahuje na kuchyně naplánované během platnosti letáku. Sleva se nevztahuje na dříve uzavřené kupní smlouvy ani na 
neukončené plánování. Slevy nelze kombinovat. Sleva se počítá z cen doporučených výrobcem a nevztahuje se na služby, kuchyňské spotřebiče, dřezy, vodovodní 
baterie a již zlevněné zboží. Plánovatelné kuchyně nejsou skladem, jsou na objednávku. 2) Při nákupu plánovatelné kuchyně zákazník získá multifunkční 
kuchyňský robot Waldtraut v hodnotě 1.000 Kč ZDARMA. (89980111) Platí při nákupu plánovatelné kuchyně během platnosti letáku nebo do vyčerpání zásob. 
Akce se vztahuje pouze na nové projekty, uzavřené během platnosti akce a po složení zálohy v hodnotě min. 30% z celkové částky plánovatelné kuchyně. 
Slevy nelze kombinovat. 3) Dodání a montáž plánovatelné kuchyně za 1 Kč“ platí na plánovatelné kuchyně naplánované po dobu platnosti letáku. Neplatí pro 
již vytvořené objednávky. Bez plynových, vodovodních a elektrických přípojek. Na všechny rozložené nebo sektorové kuchyně z kategorie Kuchyňské skříňky 
a sektorové kuchyně nebo v prodejně vystavené kuchyňské programy se akce nevztahuje (budou účtovány ceny dle běžného ceníku). 4) 10letá záruka platí 
na plánovatelné kuchyně značky Vertico zakoupené po termínu 26. 09. 2022 a začíná běžet ode dne ukončení montáže. Záruka 10 let se vztahuje na všechny 
části kuchyně vyrobené dodavatelem Vertico. Pro případ využití této záruky si pečlivě uschovejte všechny doklady, zejména pokladní doklad, fakturu, předávací 
protokol. Celé podmínky a další ustanovení naleznete na www.moebelix.cz/-c4c1#zaruka. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. 
*Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

6  PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, alpská bílá, kov.úchyty lesklý 
chrom, prac.deska: dekor dub Havanna, barové řešení a 
nástěnný obklad výklenku za příplatek, šířka cca 470 cm,  
bez spotřebičů a dřezu 39.999,- (04530521/01-02)

7  PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, bílošedý beton/starorůžová, 
prac.deska: bílošedý beton, černé zapuštěné úchyty, obklad 
výklenku za příplatek, rozměr rohu cca 280/225 cm, bez 
spotřebičů a dřezu 61.999,- (22370189/01-02)

2  ŽIDLE „MARTHA“, potah samet, kovové nohy,  
max.nosnost 140 kg, Š/V/H: cca 57/83,5/58 cm 1.999,- 
(28820015/01-02)

3  JÍDELNÍ STŮL „WOOD“, vrchní deska dub masiv, přírodní 
olejovaný, podst. kov. černý v tvaru U,  
Š/V/H: 140/75/90 cm, 8.499,-  
Š/V/H: 160/75/90 cm, 9.499,- Š/V/H:  220/75/100 cm, 
12.999,- HOUPACÍ ŽIDLE „ANNE“ Š/V/H: cca 44/96/57 cm 
799,- (27300025/01-04;07580198/01-02)

799,-
3 | Židle

4  JÍDELNÍ STŮL „ANOUKA“ , deska stolu: bílá, MDF, 
nohy borovice masiv, max.nosnost 40 kg, Š/V/H: cca 
110/76/70 cm, 1.599,- ŽIDLE „LILLY“, nohy dub masiv, 
max.nosnost 120 kg, Š/V/H: cca 48/81/57 cm 999,- 
(79680185/01;00550035/01-03;0062/01)

1.599,-
4 | Stůl, cca 
110/70 cm

5  HOUPACÍ ŽIDLE „NEW YORK S“ , potah šedá, podnoží 
nerez, Š/V/H: cca 58/101/44 cm, 999,-  
JÍDELNÍ STŮL „NEW YORK“, vrchní deska vzhled keramika, 
kovový rám nerez. ocel, Š/V/H: cca 160/75/90 cm, 5.799,- 
(16340115/01;0114/01)

999,-
5 | Židle

5.799,-
5 | Jídelní stůl

1.999,-
​2.999,-***

2 | Židle

-33%

na plánovatelné 
kuchyně 

-50%1)

Dodání a 
montáž  

za1,-3)

platí pro kuchyně

2)

Kuchyňský  
robot 

v hodnotě  
1.000 Kč  

ZDARMA

999,-
4 | Židle

8  PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ,  tmavě zelená/dub sukovitý, 
černé lištové úchyty, bezúchytkové provedení, nástěnný 
obklad v dřevodekoru za příplatek, bez spotřebičů a dřezu, 
roz: 277/190 cm 48.999,- (18711022/01-02)

1  ČTYŘNOHÁ ŽIDLE „FREDDY GIGA“, tkaná látka šedá, 
kovový podstavec černá, Š/V/H: cca. 60/93/44 cm 1.299,- 
(16340125/01)

1.299,-
1 | Židle

zdarma
1+1

8.499,-
3 | Stůl, cca 
140/90 cm

OD
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 x)Akcia -50 % na plánovateľné kuchyne sa vzťahuje na kuchyne 
naplánované počas platnosti letáku. Zľava sa nevzťahuje na skôr 
uzavreté kúpne zmluvy ani na neukončené plánovanie. Zľavy nie je 
možné kombinovať. Zľava sa počíta z cien odporúčaných výrobcom 
a nevzťahuje sa na služby, kuchynské spotrebiče, drezy, vodovodné 
batérie a už zľavnený tovar. Plánovateľné kuchyne na mieru nie sú 
skladom, sú na objednávku.

x)Akcia „Dodanie a montáž plánovateľnej kuchyne za 1 €“ platí na 
plánovateľné kuchyne naplánované počas platnosti letáku. Neplatí pre 
už vytvorené objednávky. Bez plynových, vodovodných a elektrických 
prípojok. Na všetky rozložené alebo sektorové kuchyne z kategórie 
Kuchynské skrinky a sektorové kuchyne alebo v predajni vystavené 
kuchynské programy sa akcia nevzťahuje (budú účtované ceny podľa 
bežného cenníka).

PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, dekor vulkanická šedá, prac.deska: dub 
San Remo, kov.úchyty lesklý chrom, šířky cca 305+320+225 cm, bez 
spotřebičů a dřezu 74.999,- (04530520/01)

PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, bílá matná, prac.d.: dekor buk 
sukovitý, bezúchytové prov., obklad za nástěnné skříňky za 
příplatek, rozměr rohu: 276/150 cm, bez spotřebičů a dřezu 
54.999,- (18710292/01-02)

54.999,-
Plánovatelná 
kuchyň

​109.998,-***
-50%

61.999,-
7 | Plánovatelná 
kuchyň

​123.998,-***
-50%

39.999,-
6 | Plánovatelná 
kuchyň

​79.998,-*** -50%

74.999,-
-50%​149.998,-***

Plánovatelná kuchyň

Rezervujte  
si termín  
plánování  
ZDARMA
na www.mobelix.cz

ZÁRUKA

LET
10

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

4)

48.999,-
​97.998,-*** -50%

8 | Plánovatelná kuchyň
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MCZ04-4-b 12/13 Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. 
*Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za 
posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

8  UMĚLÁ KOŽEŠINA „CAROLINE“ , 100% Polyester, 
vhodné na podlahové topení, cca 80/150 cm 499,-  
120/160 cm 999,- 160/220 cm 1.899,-  
(81040068/01-03,06-12;0070/01-03,06-12;0071/01-03,06-12)

6  PLOŠE TKANÝ KOBEREC „EDESSA“, tkaný koberec, 
šedá/zlatá, 100 % Polyester, 80/200 cm 499,- 120/170 cm 
799,- 160/230 cm 1.299,- (77590426/01;0427/01;0428/01;0429
/01;0430/01;0433/01)

5  RUČNĚ TKANÝ KOBEREC „CAROLA“, 60/120 cm 159,- 
80/150 cm 379,- (67670068/01-04;0069/01-04)

7  PLOŠE TKANÝ KOBEREC „ALEX“, různé barvy, 
100% polyester, průměr: 80 cm, 129,- 120/170 cm, 499,- 
(77590523/01-03;0524/01-03)

9  POLŠTÁŘ POD HLAVU „ALOE VERA“, bílá, 750g,  
100% polyester, prošívání v tvaru cibule,  
rozměr: 70/90 cm, 299,-  
CELOROČNÍ PŘIKRÝVKA „ALOE VERA“, 800g, 
100% polyester, rozměr: 135-140/200 cm 499,- 
(31050095/01,04)

14  OBUV PRO HOSTY „NIKI“, 4 různé barvy, látka:  
100% polyester, podrážka: 100% polyurethan velikosti 36-39, 
40-44 49,- (69950361/01-02)

15  POVLEČENÍ „CHAINS“, 100% bavlna Renforcé, 
různé barvy, se zipem, rozměr: 70/90 140/200 cm 259,- 
(59590120/01-03)

12  DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ „MILLI“, 100% bavlna, Š/D: 
60x40 cm, praní do 60 stupňů, různé barvy, 199,-  
DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ „GRAZYNA“, různé barvy,  
100% polyester, Š/D: 40/60 cm, 199,-  
(35910390/01-04;31860012/01-04)

13  MĚKKÁ DEKA „KUSCHELIX“, 100% Polyester, 
různé barvy, měkká a hebká, Š/D: cca 140/200 cm 259,- 
(40190004/01-34;48090019/01-12)

10  CHRÁNIČ MATRACE „JOHN“, 100% PES-mikrovlákno, 
výplň: 500 g, rozměr: 95/195 cm 359,- 140/200 cm 499,- 
900g, rozměr: 180/200 cm 699,- (31050082/01-03)

4  LED STROPNÍ SVÍTIDLO „ABELINA“, včetně LED 
25W+3W RGB, 2900 Lumen,2700-6500 K, kov, plast, bílá, 
Motor: 20W 1.599,- (63600025)

1.599,-
​2.599,-*** -38%

4 | LED stropní svítidlo 
„ABELINA“

3  LED STROPNÍ SVÍTIDLO „MIRSADA“, včet. LED 25W 
+ RGB, 2300 lm, 3000-6500 K, plast, kov, černá, dálkový 
ovladač, funkce časovače, měnič barevné teploty světla, 
stmívatelné, TUYA Smart, Bluetooth reproduktor, ovládaní 
smartfónem 999,- (82271306;1634)

999,-
​1.499,-*** -33%

3 | LED stropní svítidlo 
„MIRSADA“, Ø: 45 cm

2  ZÁVĚSNÉ SVÍTIDLO „JEANETTE“, bez 1x E27  
max. 60W, kov, sklo, černá, P/V: ca. 30/120 cm, 1.299,-  
ZÁVĚSNÉ SVÍTIDLO, bez 6x E14 40W, kov, sklo, černá, 
D/Š/V: ca. 80/34/120 cm, 3.699,-  
ZÁVĚSNÉ SVÍTIDLO, bez 3x E14 max. 40W, kov, sklo,  
čierna, P/V: ca. 40/120 cm 1.999,- (0726;81810726/02,01)

159,-
​349,-*** -54%

5 | Ručně tkaný  
koberec „CAROLA“,  
cca 60/120 cm

OD

129,-
​199,-***

-35%

7 | Ploše tkaný 
koberec „ALEX“, 
Ø: 80 cm

OD

499,-
​799,-*** -37%

8 | Umělá 
kožešina  
„CAROLINE“,  
cca 80/150 cm

OD

11  ELASTICKÉ PROSTĚRADLO „BASIC“, dostupné v 
11 barevných provedeních, rozměr: 100/200 cm, praní 
do 60 stupňů 259,- 150/200 cm 419,- 180/200 cm 499,- 
(34440304/01-11;0305/01-11;0306/01-11)

499,-
6 | Ploše 
tkaný koberec 
„EDESSA“, cca 
80/200 cm

OD

​849,-***
-41%

16  POTAH NA ŽIDLI „DOMINIK“, různé barvy, 85% bavlna, 
15% PES, gumička, Š/D: 64/48/48 cm 259,-  
(39170397/01-04,06,08)

3.699,-
​5.999,-***

2 | Závěsné svítidlo 
„JEANETTE“

-38%

INspirace
INovace

INdividualita
 na jednom místě

1  STROPNÍ LED SVÍTIDLO „FERM“, včet. 24W, 3000 
Lumen, 4000 Kelvin, plast, černá, matná 799,- (82270979/01)

799,-
​1.799,-*** -55%

1 | LED stropní svítidlo 
„FERM“, 3500lm
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299,-
​549,-*** -45%

9 | Polštář pod hlavu 
„ALOE VERA“

499,-
​749,-*** -33%

9 | Celoroční 
přikrývka 
„ALOE VERA“

49,-
​79,-*** -37%

14 | Obuv pro 
hosty „NIKI“

SÉRIE „GREEN CONCEPT, FUTURE VISION, BAMBOO“, POLŠTÁŘ POD HLAVU ,  
z PET lahví, ca. 700g, rozměr.: 70/90 cm, od 649,- PŘIKRÝVKA, ca. 800g, rozměr:  
135-140/200 cm, od 1.199,- (58680153/01,03;0154/01,04;0155/01,04)

649,-
​949,-*** -31%

Polštář pod hlavu 
„GREEN CONCEPT“

1.199,-
​1.599,-*** -25%

Přikrývka „GREEN 
CONCEPT“

RUČNÍK PRO HOSTY „LUISE“, různé barvy, 100% bavlna, poutko na zavěšení, velmi 
jemné a měkké, rozměr: 30/50 cm, 49,-  50/100 cm 119,-  70/140 cm 249,- rozměr: 
60/90 cm 199,- KOUPELNOVÁ PŘEDLOŽKA „NELLY“, 100% Polyester-ženilka,  
protiskluzová, Š/V: cca 50/50 cm 119,- (79310035/01-05;0036/01-05;0037/01-
05;69950039/01-06;0312/01-06;0732/01-06)

259,-
​499,-***

-48%

15 | Povlečení 
„CHAINS“

259,-
13 | Měkká deka 
„KUSCHELIX“

49,-
​69,-*** -28%

Série ručníků 
„LUISE“

OD

OD

359,-
10 | Chránič 
matrace“JOHN“, 
95/195 cm

OD

​499,-*** -28%

OD 259,-
11 | Elastické 
prostěradlo „BASIC“, 
100/200 cm

259,-
​419,-*** -38%

16 | Potah na 
židli „DOMINIK“

POTAH NA POLŠTÁŘ „ALEX DESIGN“, různé barvy, 100% bav.satén, rozměr:  
40/60 cm 159,-  40/80 m 219,- POVLEČENÍ „ALEX DESIGN“, různé barvy, 100% bav.
satén, se zipem, rozměr: 70/90 140/200cm 1.099,- 200/220 cm 1.899,- 
 (39170636/01-09;0632/01-09;0637/01-09;0633/01-09;0634/01-09;0628/01-09;0630/01-09)

159,-
​259,-***

-38%

Potah na polštář 
„ALEX DESIGN“

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

12 | Dekorační polštář 
„MILLI“ 199,-

199,-
​329,-***

-39%

12 | Dekorační 
polštář „GRAZYNA“

OD

OD
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MCZ04-4-b 14/15 Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. 
*Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

9  SADA SKLENIC „SKOL“, čirá, sklo, 200ml, 6dílný set 
89,- (79190010)

15  SKLADACÍ BOX „CINDY“, různé barvy, polyester, karton, 
Š/V/H: cca 38/26/24 cm 129,-  
SKLADACÍ BOX „BOBBY“, různé barvy, polyester, karton, 
Š/V/H: 33/32/33 cm 129,- (42010006/01-08;0005/01-08)

12  JÍDELNÍ SOUPRAVA „BLACK“, černá matná, kamenina, 
12dílná 999,- (86190385)

14  OTOČNÝ STOJAN NA KOŘENKY „SPICEY“, sklo/plast/
nerez. ocel, Ø/V: 18,3/26,3 cm 379,- (86190348)

11  SADA PÁNVÍ „MAGNUS“, nerezavějící ocel, kovaný 
hliník, 2dílná 499,- (68760207)

16  BOX S VÍKEM „BRUNO“, průsvitný plast, pojízdný, 
Š/V/H: 58/25/39 cm, 40l, 199,- 60l, 259,- 80l 325,- 
(35560125/01-03)

13  SADA HRNCŮ NA VAŘENÍ „RAINER“, nerezavějící ocel 
/ sklo 1.299,- (68760027)

8  OBAL NA KVĚTINÁČ „FENCE“, černá, kov, Š/V/H:  
ca. 54/68/19 cm 999,- Š/V/H: ca. 70/76/24 cm, 1.299,-  
OBAL NA KVĚTINÁČ „MARTIN“, černá, kov, D/Š/V:  
ca. 70/20/50 cm, 999,- D/Š/V: ca. 75/20/75,5 cm, 1.499,-  
UMĚLÁ RASTLINA „SUKKULENTE“, sukulent v květináči, 
3 různé druhy, zelená/černá, výška: ca. 15 cm, 129,- 
(45360685/01-02;72370008/01-02;42974884)

999,-
​1.199,-*** -16%

8 | Obal na 
květináč „FENCE“

5  AROMA DIFUZÉR „AROMA“, 4 různé designy, plast, vč. 
USB-kabel, P/V: 12,2/10,2 cm 329,- (57110131)329,-

​429,-*** -23%

5 | Aroma difuzér 
„AROMA“

7  KOŠÍK „SALLY“, 24/20/10 cm 99,- 29/24/12 cm 149,- 
34/28/15 cm 219,- 40/31/17 cm 259,- (69310009/01-04)

6  OBRAZ „ELENA“, potisk, různé motivy, MDF, papír,  
Š/V: 50/70 cm 499,- (50900191/01-11,19-20,27-35)

4  SADA TYČÍ NA ZÁVESY „RILLCUBE“, kov, priemer: 
16/19 mm, dĺžka: cca 120-210 cm 499,-  
dĺžka: cca 160-280cm, 629,- dĺžka: cca 210-400cm 999,- 
(69350196/01-03;1460;1460/01-05)

3  HOTOVÝ ZÁVĚS „SILA“, bílá, 100% bavlna,  
s kombinovanou páskou, rozměr: 140/255 cm 349,- 
(46920209/01-03)

349,-
​649,-*** -46%

3 | Hotový závěs 
„SILA“, 140/255 cm

1  HOTOVÝ ZÁVĚS „BIANCA“, různé barvy,  
100 % polyester, sametový vzhled, rozměr: 140/245cm 259,- 
(76960332/01-06)

259,-
​399,-***

-35%

1 | Hotový 
závěs „BIANCA“

2  HOTOVÝ ZÁVĚS „ANDI“, 2 ks/bal., cena za 1ks= 
249,50 Kč, 100% Polyester, různé barvy, kombinovaná  
páska, rozměr: 140/245 cm 499,- (69950838/01-04)

499,-
​799,-*** -37%

2 | Hotový závěs  
„ANDI“, 2 ks/bal

99,-
​149,-*** -33%

7 | Košík „ 
SALLY“

OD

499,-
​799,-*** -37%

4 | Sada tyčí na závesy 
„RILLUCUBE“

OD

10  SADA TALÍŘŮ „PLUMI“, černá/bílá, 19dílný set 499,- 
(82890100/01)

499,-
-37%​799,-***

6 | Obraz „ELENA“

Proto od 29. 4. 2024 najdete naši 
akční nabídku pouze online.

Myslet na životní  
prostředí je IN!

Sledujte nás na  
www.mobelix.cz  

a nebo zde:

OD

129,-
​199,-*** -35%

8 | Umělá rostlina 
„SUKKULENTE“
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89,-
9 | Sada sklenic 
6dílná

999,-
​1.999,-*** -50%

12 | Jídelní souprava 
„BLACK“, 12dílná

MĚLKÝ TALÍŘ „CAPRI“, různé barvy, porcelán, P: ca. 27 cm, 129,-  
HLUBOKÝ TALÍŘ, P: ca. 21 cm, 129,- DEZERTNÍ TALÍŘ, P: ca. 22 cm, 99,-  
MISKA NA CEREÁLIE, P: ca. 16,5 cm, 99,- MISKA, P: ca. 11,5 cm, 79,-  
HRNEK NA KÁVU, objem: 520 ml, 99,- MISKA NA DIP, P: ca. 9,5 cm 49,-  
SADA PŘÍBORŮ „SWING“, stříbrná barva, nerezavějící ocel, 16dílná 324,- 
(37200001/01-04;0002/01-04;0003/01-04;0004/01-04;0005/01-04;0006/01-04;0007/01-04; 
67430099)

NÁŠLAPNÝ KOŠ „SAMUEL“, bílá matná nebo černá matná, nerez/plast, jemný za-
vírací systém, P/V: 29/64,5 cm, 30 l, 799,- bílá matná nebo černá matná, nerez/plast, 
se systémem soft-close, Ø/V: ca. 36,5/67cm, 40 l 1.299,-  
(60960035/01-02;0036/01-02)

379,-
​599,-*** -36%

14 | Otočný stojan na 
kořenky „SPICEY“

499,-
​949,-*** -47%

11 | Sada 
pánví, 2dílná

DÓZA NA POTRAVINY „JONA“, čirá, sklo, kov, 270 ml, P/V: ca. 7,4/10,1 cm, 
25,- 0,9l 49,- 0,45l 39,- DÓZA NA POTRAVINY „JUNA“, čirá, sklo, silikon, 500 ml, 
P/V: ca. 10,2/11 cm, 49,- P/V: ca. 11/15,2 cm, 109,- P/V: ca. 12,5/17,2 cm, 129,- 
(81260052/01,03,02;0051/01-03)

1.299,-
​2.499,-***

-48%

13 | Sada hrnců na 
vaření „RAINER“, 
15dílná

49,-
Miska na dip

OD

799,-
​999,-*** -20%

Nášlapný koš 
„SAMUEL“, 30 l

OD

129,-
15 | Skladací 
box „CINDY“

​259,-***
-50%

499,-
10 | Sada talířů 
„PLUMI“, 19dílná

25,-
-74%​99,-***

Dóza na potraviny 
„JONA“

199,-
-46%​369,-***

16 | Box s víkem  
„BRUNO“, 40l

OD

OD

 
 

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz
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chladnička, 
myčka nádobí, 
pračkasvítidla digestoř sporák

      
      
      
      
      
      
      

Spektrum energetických tříd 

Všechny nabídky jsou platné od 15.04.2024 do 28.04.2024, do vyprodání zásob. Chyby sazby a tiskové chyby 
jsou vyhrazeny. Všechny ceny jsou prodejní ceny vč. DPH. Omyly, meziprodej a modelové změny jsou vyhrazeny. 
Speciální akce jako 1+1 zdarma se nemusí vztahovat na e-shop. Zboží bez dekoračních předmětů. Odběr 
pouze v množstvích typických pro domácnost. Tiráž: XLCZ Nábytek s.r.o. Pražská 135, 251 01 Čestlice info@
moebelix.cz. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na 
nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete 
na www.mobelix.cz

Praha Vysočany, Praha Stodůlky, Plzeň, Jenišov u Karlových Varů, České Budějovice, 
Ústí nad Labem, Most, Pardubice, Jihlava, Brno, Zlín, Liberec, Ostrava, Olomouc  
Tel. všechny pobočky: Call centrum 519 789 811

Více produktů z 
reklamy zde

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

19.04. - 21.04.x)Akcia „Vraciame hodnotu DPH“ platí od 19.04. do 21.04.2024 v 
predajniach a online. Neplatí na tovar v akcii, tovar označený ako 
„Cenový trhák“, „1+1 zdarma“, „Reklama“, „Výpredaj“, „Sale“, „% Akcia“ 
„Top ponuka“. Odpočet DPH znamená účinnú zľavu 16,67 % z celkovej 
pôvodnej predajnej ceny tovaru. Z právnych dôvodov nemôže 
Möbelix odpočítať DPH. Pokladničný blok bude obsahovať DPH. 
Neplatí na skôr vytvorené kúpne zmluvy. Zľavy nemožno kumulovať, 
na jeden nákup platí iba jeden kupón. Neplatí na služby, dopravu ani 
plánovateľné projekty, skriňový systém „Unit“, tovar značky „Based“, 
kuchynské spotrebiče, drezy a vodovodné batérie. V predajni sa 
preukážte kupónom z letáku.

UMĚLÁ KOŽEŠINA „MELISSA“, 100% polyakryl,  
v. vlasu 5-7 cm, Š/D: cca 60/90 cm 199,- (78210079/01)

SUŠÁK NA PRÁDLO „FLEXIMO“, mátově zelená/bílá, ocel, výsuvný, délka šňůr cca. 20 m, 
Š/V/H: ca. 55/90/201 cm 629,- (67380036)

ANATOMICKÝ POLŠTÁŘ „BAMBOO VISCO“, bílá, 
potah: 100% PES, výplň: 100% Polyurethan, paměťová 
pěna, 40/80 cm, 369,- POVLAK NA POLŠTÁŘ „BASIC 
2 KS“, bílá, 100% bavlna, 2v bal., rozměr: 40/80 cm 179,- 
(79920946/01;34441002/01-05)

369,-
​749,-*** -50%

Anatomický 
polštář „BAMBOO 
VISCO“, 40/80 cm

STROPNÍ LED SVÍTIDLO „ZIMMI“, včet. LED 24W, 2800 Lumen, 3000 Kelvin, plast, černá 
matná, D/Š/V: ca. 50/28/7 cm 499,- (82271480)

499,-
​999,-*** -50%

Stropní LED svítidlo 
„ZIMMI“

PARTNERSKÁ MATRACE „WELLNESS AIR“, pěnové sendvičové jádro, 2 strany tuhosti: H3/H4, nosnost do 140 kg, potah 
pratelný do 60°C, cca 80 nebo 90/200 cm  7.990,- (04780038/01,03)

7.990,-
Partnerská matrace,  
cca 80 nebo 90/200 cm, 
v. 25 cm

629,-
​999,-***

Sušák na prádlo 
„FLEXIMO“

-37%

OPALOVACÍ LEHÁTKO „LILLY“, potah antracit, kov. rám antracit,  
Š/V/H: 186/25/56 cm, nosnost: 120 kg 999,- (04220102/04-05)

999,-
Opalovací 
lehátko „LILLY“

199,-
​259,-***

Umělá kožešina  
„MELISSA“,  
60/90 cm

-23%

zdarma
1+1

JARNÍ SLEVY
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